

2015年救助150多名孤贫儿童，募集资金将近30万元

新泰为国土资源

再织保护网

□记者 刘培俊
通讯员 王婧 侯仁涛 报道
本报新泰讯 今年以来，新泰市国土局在前三年平均供地率达81%的基础上，以履职尽责为宗旨，以服务社会为前提，全心全意保障发展，为开展各项工作打下了良好基础。

将电视访谈、节点宣传、设立耕地保护大型宣传牌等多种形式结合，进一步增强广大干部群众资源保护意识；充分利用执法综合监管平台，设立执法中队，创新执法体制机制，配备执法通，提高科技执法水平，从源头上斩断违法者的利益链条，维护国土资源管理的良好秩序，对于违法占地做到早发现、早制止；严格执行占用耕地“先补后占”政策，认真开展耕地质量评定与监测更新，大力实施土地整治，在全市营造了良好的社会氛围。

同时，通过提高工业建设用地项目准入门槛，促使项目投资强度、容积率等不断提升，通过项目转让、收购和政府收回再处置等措施不断挖潜存量用地，通过强化用地批后监管，减少新的供而不用、用而不尽现象发生，通过强化执法监管，杜绝未批先建、未供即用等行为。2015年新泰市盘活低效土地2062亩，监管新开工用地58宗，消化批而未供土地3472亩。

东平将新建10处学校
解决大班额问题

□记者 曹儒峰
通讯员 苏本善 报道
本报东平讯 由于城乡教育资源配置不均衡，加之城镇化推动大量随迁子女涌入城镇学校，中小学大班额问题日益成为群众关注的焦点问题。大班额问题不仅违背教育规律，损害教育公平，还对农业转移人口市民化造成了负面影响。近日，记者从东平县教育局了解到，该县将于2017年年底之前在全县新建10处、改扩建22处中小学，以解决城镇普通中小学大班额问题。

据了解，该县学校建设规划总投资为79864.22万元，建筑面积372963平方米。在学校建设上，坚持县乡分级办学、责任共担原则，县直学校建设由县政府负担，乡镇学校建设由各镇政府负担。同时，将积极争取融资，支持社会力量办学，鼓励社会各界捐助。在学校建设同时，将同步完成师资和教育设施配备，2016年-2017年计划配备师资1497人。

新泰：“爱心O2O”为孤贫儿童撑起蓝天

◆“充分利用网络资源，通过网上网下互动组织开展公益活动，凝聚的是爱心力量，呵护的是孩子们的成长天空。”新泰市网络志愿者协会会长王正东如是说。近年来，新泰创造性地推出“爱心O2O”社会救助模式，为孤贫儿童撑起了一片幸福蓝天。今后，“爱心O2O”线上线下联合行动将成为新泰市救助的主要模式。

□ 本报记者 姜言明 刘培俊
本报通讯员 王静

线上线下总动员

在新泰，因一个网帖的呼吁，300多名网民和十余家企业一呼百应凝聚在一起，一对一救助孤儿。“我只是说出了我想说的话，没想到它如一块巨石，激活了蛰伏大家内心的爱心。”自称“网络班主任”的王正东是新泰市新汶中学的一名教师。

2014年，在偶然的机会，他了解到新泰还有138名孤儿过早地失去了父母的疼爱，他们大多只能跟随年迈的祖父母或外祖父母艰难度日，相依为命。于是他就和几位网民在百度新泰贴吧上发起了“一颗博爱心，一城温馨情”关注孤儿“春雨行动”。“通过这件事，志同道合的我们心连心，决定将爱持续传递下去。”王正东说，同年12月28日，他们在民政部门注册成立了新泰市网络志愿者协会。

随后，“岳家庄南杨村送温暖活动”、“走进世龙同学家活动”、“岳家庄辉德孤儿岳承源走访活动”等一次次的帮扶让孤贫儿童的内心重新阳光起来。那年，有90名孤儿得到救助和一对一的帮扶。

“线上深情大爱，线下具体帮扶，通过‘爱心O2O’越来越多的人加入爱心活动，连我们自己都被感动了。”新泰市网络志愿者协会一名会员说，有爱之事大家一起做。

“朋友圈被刷屏了。”网友“蓝天白云”笑言，最近一段时间，她的朋友圈被救助小丽的帖子刷爆了。东都镇平岭村小丽从小跟着年迈的爷爷奶奶生活，一片山植树是家里唯一的经济来源。“初次救助小丽时，与她约定，山植



志愿者为孩子辅导功课。(资料片)

成熟时，我们会再去见她。”“蓝天云”说，随着山植成熟，销售却成为困扰老人的问题。为此，协会发起了“山植树下的约定爱心采购购买”活动。那一个“山植树下的约定”让寂静的山村充满了欢乐，也让1000多名爱心人士的爱在山植树下延续……“爱心O2O”让无数爱心人士加入到各种爱心接力赛，线上线下一起进行。

帮扶的核心在于走进内心

“我想上学”、“我想有本作文书”、“我想要个玩具小熊”……这一个个小小的心愿，那么平凡，但是却因为各种原因，让年幼的孩子望尘莫及。

为了更好地走近孩子，了解孩子的生活与内心世界，去年，协会对全市的150多名孤贫儿童进行实地走访，采集孩子的心愿，并记录在册。“望着这些本该天真活泼的年龄无忧无虑生活的孩子，我们的心似被针扎般的疼痛。”王正东说，为此他们在全市发起了“你的心愿，我为你实现”微梦想活动。活动一经发起，得到了社会各界爱心人士积极响应。仅两天时间，首批88名孤贫儿童的心愿全部认领完毕。随后，又同爱心人士奔赴各个乡镇，一起见证了88名孩子梦想的实现，为他们送去了新年最美好的祝愿。

“‘爱心O2O’的核心在于走进孩子们的内心。”随着协会制度的越来越完善，人员也越来越，收获孩子们纯真的笑容“无形中成为协会的宗旨。

协会协商制定了“一对一结对帮扶”政策，设立了成长基金，争取能让孩子们的生活和学习有持续性的保障……针对帮扶孤贫儿童的活动，协会开展的也越来越多，越来越丰富。

处在困境中的孩子，内心深处的孤寂让他们将自己完全封闭，过早地成熟。这份早熟，让人人都为之动容，但在同龄孩子眼中，却无法理解。正是这份不理解，让他们与身处逆境中的孩子愈行愈远，失去交流，令身处困境之中的孩子更加孤独、自卑。为了架起这座沟通的桥梁，协会在新泰市第一实验小学、新泰市平阳小学东校等五所市直中小学发起了关注孤贫儿童春雨行动“加油好少年，爱与你同行”爱心传递助学进校园活动。此次活动不仅筹集爱心善款93253.32元，结对帮扶了37名孤贫儿童，还建立了以学校为单位的爱心账户，用于下一步的孤贫儿童帮扶行动。

其间，制作了关爱孤贫儿童“春雨行动”展板宣传介绍，把孤贫儿童生活现状制成宣传材料，通过志愿者的讲解深深地印在孩子们的心灵中，让他们产生强烈的共鸣。“当看到孩子们把自己的零花钱放入捐款箱，当看到爱心接力棒在孩子们手中传递，当看到孩子

在与我们共同走访的过程中，毫无芥蒂与困境之中的孩子同玩同乐时，我们有的志愿者流下了眼泪。”一位志愿者说。

“爱心O2O”渐成当地救助模式

“下一步，我们也将组成专业的志愿者队伍，不仅要在经济上帮扶孩子，也要在心理、就业等方面帮助孩子，让他们不仅成人，还要成才，既成为一个对社会有用的人，也要引导他们成为正能量的传递者。”王正东做好了打算。去年，协会先后对150多名孤贫儿童进行走访救助，募集资金将近30万元，先后组织活动120多次，参与者3000多人次，有20多个爱心企业和单位参与到活动中来，爱心活动的正能量持续发酵。王正东内心充满自豪：“这些都是‘爱心O2O’带来的惊人效果。”

更可喜的是，“爱心O2O”线上线下联合行动渐成新泰市救助的主要模式。

“实际上，在网上发动宣传前，很多救助活动就开始策划募捐活动，但效果并不好。”新泰市一爱心协会负责人坦言，“爱心O2O”模式的成功预示着爱心救助需要线上线下联合行动，通过网上的影响力来带动大伙向救助者伸出援手。该负责人正召集一批年轻人在微信、微博、论坛等平台设立协会账户，走“爱心O2O”模式。

【活动范围】银座所有门店（统一银座除外）

【活动时间】2016年3月18日-9月25日

凡累计购超市类商品满500元，或百货类商品满1000元，即可兑换抽奖券一张，

有机会获得巴厘岛游和商品免费搬大奖。

银座20周年庆活动丰富多彩，

也有机会获得巴厘岛游哦，快来参加吧！

扫描下方二维码

关注银座公众微信号了解更多活动内容

